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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
Στο πλαίσιο αναβάθμισης των διδακτικών πρακτικών και τις εναρμόνισής τους με τις 
νέες τάσεις και τεχνολογίες ξεκίνησε το 2012 η δημιουργία μιας σειράς ηλεκτρονικών 
σελίδων ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ των μαθητών μου. Οι σελίδες αυτές περιέχουν 
εκπαιδευτικό υλικό δημιουργημένο από εμένα και από ΑΣΦΑΛΕΙΣ χώρους του 
διαδικτύου. Πρόσβαση στις σελίδες αυτές έχουν μόνο οι μαθητές (και εσείς, μέσω των 
κωδικών τους) κι εγώ. Με τον τρόπο αυτό πετυχαίνουμε μια ΑΣΦΑΛΗ ΠΛΟΗΓΗΣΗ 
αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς λόγους. 
 
Μετά από την επιτυχή πιλοτική εφαρμογή και τον εμπλουτισμό του υλικού 
προφέρονται πλέον ιστοσελίδες με υλικό αποκλειστικά για κάθε επίπεδο Αγγλικών 
της κάθε μία τάξης του Γυμνασίου. Οι ιστοσελίδες περιλαμβάνουν εκπαιδευτικό 
οπτικοακουστικό υλικό που βοηθά στη διεύρυνση της ύλης του βιβλίου και τη σύνδεση 
της γλώσσα και της χρήσης της με τον πραγματικό κόσμο και τις εξελίξεις. Οι μαθητές 
μπορούν να επισκέπτονται τη σελίδα όχι μόνο μετά από ανάθεση από εμένα, αλλά και 
στο δικό τους χρόνο, μεγιστοποιώντας κατ’ αυτόν τον τρόπο την έκθεσή τους στην ξένη 
γλώσσα σε επίπεδο κατάλληλο για την ηλικία και τις γνώσεις τους. Οι σελίδες θα 
εμπλουτίζονται συνεχώς προσφέροντας κάθε νέα χρονιά «φρέσκο» υλικό στους 
μαθητές. Παρόμοια οργάνωση θα υπάρχει και για το μάθημα της Ιστορίας στα 
τμήματα που διδάσκω. 
 
Όλες οι ιστοσελίδες είναι προσβάσιμες μέσω της σελίδας μου στο σχολικό δίκτυο 
(www.pdomvros.mysch.gr ) Μέσω της ιστοσελίδας αυτής υπάρχει η δυνατότητα 
επικοινωνίας με μένα έτσι ώστε να μπορείτε να στέλνετε προτάσεις για την 
διαμόρφωση/ εμπλουτισμό της. Τέλος, για όσους επιθυμούν μια πιο προσωπική 
ενημέρωση για την πορεία των παιδιών τους και δε μπορούν να επισκεφθούν το 
σχολείο την ορισμένη ώρα γονέων, μπορούν να κλείσουν, μέσω της ιστοσελίδας, κάποιο 
ραντεβού για συνεδρία μέσω Skype ή να στείλουν τα ερωτήματά τους γραπτώς στο 
προσωπικό μου e-mail. 
 
Αν θέλετε το παιδί σας να συμμετέχει σε μια τέτοια προσπάθεια απλά δώστε τη 
συγκατάθεσή σας. Το μόνο που χρειάζεται να κάνει το παιδί είναι να αποκτήσει, αν δεν 
έχει, ένα λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Gmail. 
 
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία. Για οποιαδήποτε διευκρίνηση είμαι 
στη διάθεσή σας στο σχολείο ή στο pdomvros@gmail.com. 
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